EPTAXTHPIAKEY AZKHXEIY 11T
2TO MA®HMA
I'PAMMIKA MONTEAA KAI ZXEAIAZMOI

1. Evag pnyavoldéyog pmyovicdg evdupépstar va  efetdoet TV TOPAyyn
QUTOKIVIT®WYV Of €va gpyoctdcto. I tov okomd ovtdv TapakoiovBel evvid
dwpopeticés  pnxovég  (‘umhok’) mov  ypmowomoodvVTal  yia MY TAPAYOYN
QUTOKWATOV KOl Ol OTOieg YPNCHONOBY  ®¢ TpdT VAN, evid SopopeTIKéC
ovvbécels (‘ayoyés’). Ta amotedéopota tov mEPAPOTOC STvovTor oTov TOPAKATD
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1. No yivern otatiotiky avéivon.
ii. No PpeBel av ov cvvBéoeig eivor omuavtikég yoo ™V TOPOY®YN
OVTOKIVIT@V O oTddurn onpavtikdtytog 1%.

2. "Evog pnyevikds ueretd. my enidpaon mov &xovv mévie SiopopeTikd eidn Sévipwv
¢ TPOG TV TUKVOTNTA TOVG, T o7noit ypnoiomowdviar o Piopmyavie Yo mv
KaTaokeu yeptiov. o to meipapo ypnoiuomolel névie pmhok, 6mov kGbe pmhok
givar 1 wokvoTTo Tov dévipouv. O unyovikde omOPAGISE Ve KGVEL TO TeipajLo,
obupmva pe éva teTpdy@vo Youden pe mévie ypappéc (rokvomTeg | pnhox),
T€coepig othheg (otabuol epyaciog) ko névie aywyés (sninedo TOWTNTOG XPTION).
Ta xodiwonomuéva dedopéva divovtal oTov mivaka: '
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Na yiver n oratiotikn avéiovon.
No Bpefel av o aywyég eivar onpavtikés oe otdbun ONUAVTIKOTNTAG

5%.



